Aufgaben - Zuordnungen

1 Tinas Schulweg: Von ihrer Wohnung geht sie zur
Bushaltestelle, wartet kurz, steigt ein, an der Halte-
stelle Schlossplatz steigt sie aus, wartet auf Vera und
geht mit ihr bis zur Schule.

Das Schaubild zeigt diese Bewegungsgeschichte.
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Tina ist \:’ Haltestellen weit gefahren.

2 Die Graphen stellen die Zuordnung Zeit — Fiillhs-
he fiir die unten abgebildeten Gefafle dar, wenn sie
durch einen gleichméaBigen Zustrom gefillt werden.
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b) Zu einem GefaB ist kein Graph gezeichnet. Skizziere
den Verlauf des zugehdrigen Graphen.

3 Ein Auto verbraucht auf 100 km umso mehr Kraft-
stoff, je hoher seine Geschwindigkeit ist. Das liegt an
dem immer starker anwachsenden Luftwiderstand. In
der Tabelle findest du einige Werte.
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a) Ubertrage die Werte in ein Schaubild und verbinde
die Punkte durch eine Kurve.

b) Lies aus dem Schaubild die ungeféhren Verbrauchs-
werte fiir 60 km/h, 100km/h und 140km/h ab.

¢) Um wie viel erhoht sich der Verbrauch, wenn sich
die Geschwindigkeit von 40km/h auf 80km/h bzw.
von 120km/h auf 160km/h erh6ht?

4 Im Schaubild ist der unterschiedliche Benzinver-
brauch von zwei Autos dargestellt.
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a) Fiir 250km Fahrstrecke braucht Auto A Dl

Benzin und Auto B El.

b) Der Unterschied im Verbrauch bei einer Strecke von

400km betragt l:] L

¢) Mit 301 kann Auto A ka und Auto B

I:] km weit fahren.

d) Ergénze das Schaubild fiir ein Supersparauto, das
3,21/100 km verbraucht, und beantworte die Fragen
a)-o.

Strecke in km

5 Ergénze die fehlenden Werte in den Tabellen.
a) |lange | Preis  b) Anzahl
Im 63€ 12 9h

6m 42€ 3 36h
18m 27h

d)  linge | Breite

15cm 6cm
18cm 5ecm
12cm

20kg 20cm

6 Ein Buch hat 380 Seiten und auf jeder Seite 32 Zei-

len. Ein Buch mit gleichem Inhalt und gleicher Schrift-

grofle, das auf jeder Seite 28 Zeilen hat, muss dann
Seiten lang sein.

Wenn es auf jeder Seite 36 Zeilen hatte, miisste es

iber |:] Seiten verfiigen.

7 Eine Schule hat ein Kopiergerat gemietet. Fiir die-
ses ,Leasing” bezahlt sie monatlich einen Festbetrag
von 50 €. Zusétzlich muss sie fiir Papier und Wartung
des Gerdts pro angefertigte Kopie zwei Cent bezahlen.
Die Schule fertigt im Monat durchschnittlich 5000 Ko-
pien an.

a) Die monatlichen Kopierkosten betragen ‘:I

b) Eine Kopie kostet :I

©) Miisste die Schule bei monatlich doppelter Kopien-
anzahl auch mit den doppelten Kosten rechnen?
Begriinde.
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